

# Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

május 6.

## VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.

Felelős szerkesztő:  
Dr. BENE FERENC

ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

### H I R E K A H A R C T É R R Ő L.

/:A Nyugat-Galicziai nagy győzelem:/

Budapest, május 5.

A sajtó hadiszállásról jelentik 1 óra 35 perckor délben:  
A nyugat galicziai győzelem eredménye sokkal nagyobb, mint a men-nyire első pillanatban azt fellelhetett ismerni, amennyiben immár a kárpáti arcvonal egy nagy része az ellenség visszavonulásában belesodortatott. A győzelmi trófeák a tekintetbe jövő terület nagyságánál fogva még több napig sem lesznek áttekithetők. Ugy nyugat Galiciában mint a Beszkidekben állandó foglyokat szállítanak be, de ezek számát megbízhatóan megállapítani érthető okokból teljesen lehetetlen. Amit tehát e tekintetben magán oldalról terjesztenek a nyilvánosság előtt, az önkényes becslés eredménye, amelynek ninosen reális alapja. A hivatalos jelentésekben időnként közrefogjuk tenni a hátunk mögött levő gyűjtő állomásokra tényleg beérkező és saját élelmezésünkre átvett hadifoglyok számát. A végleges szám mindenesetre igen tekintélyes lesz.

Budapest, május 5.

Hivatalos.- A győzelem következménye már is mutatkozik. Az oroszok beszkidi arcvonala Zboró, Sztropkó, Lupkow-nál tarthatatlanná vált mivel győzelmes egyesült haderők állandóan sikeres harcok között nyugat felől Jaslo és Gribow irányában előbbre haladnak. Az ellenség a kárpáti arcvonal nyugati szakaszán ma reggel óta Magyarországból teljesen visszavonulóban van. Csapataink üldözik. Az oroszokat tehát mintegy 150 kilométer hosszúságú arcvonalon megvertük, és igen súlyos veszteségek mellett hátrálásra kényszerítettük.

Egyébként a helyzet általában változatlan.

HÖFER.

Berlin, május 5.

A nagyfőhadiállás jelenti:  
NYUGATI HADSZINTÉR:

Az angolok igen súlyos veszteségeik mellett tovább hátrálnak. Ez Yperntől keletre fekvő hidfő irányában Van-Heule majort, Oksternes helyiséget, Herzthage kastély parkot és két majort elfoglaltunk. A Meas és Mosel között ismét élénkebb volt a tevékenység. Bois de Petreben Pont a Moussontól északnyugatra a franciák nagy haderővel támadnak. A támadást noha hosszasan tartott tüzéségi előkészítés előzte meg, az az ellenség súlyos veszteségei mellett tüzelésünkben összeomlott. Mi ellenben Aislly erdőben és ettől keletre támadásba mentünk át, amely jól előre haladt. Eddig itt 10 tisztet és 650 főnyi legénységet fogtunk el.

KELETI HADSZINTÉR.

Az oroszoknak délkelet felől Rossienil helyisége ellen intézett támadásait visszavertük s az ellenséget üldözzük. Kalverjánál, valamint Suwalkitól északkeletre és Augasztowtól keletre is meg-  
hiusult az oroszok számos előretörése. Ott mindössze mintegy 500 oroszot ejtettünk foglyul. Az arcvonal többi részén egyes helyeken tüzerharc volt, amely mindenütt a mi javunkra dőlt el.

DELKELETI HADSZINTÉR.

A szövetséges csapatoknak az Erdőskárpátoktól északra az oroszok ellen indított támadásai tegnap nap folyamán már a harmadik megerősített védelmi vonalat törte át. Az oroszok, akiket ott az egész arcvonalon megvertünk, Visztokára vonultak vissza. A győzelem nagyságát mutatja az, hogy a szövetséges csapatoknak áttörési művelete következtében az oroszok az északi oldalról fenyegetett erdőskárpáti állásaikat Duklától délnyugatra kezdik kiüríteni.

Az a gyorsaság a mellyel sikereinket elértük, lehetetlenné teszi a hadiszákmány számszerű feltüntetését. Az ideiglenes jelentések szerint a hadifoglyok száma eddig ugylátszik a 30.000-et meghaladja.

A miniszterelnöki sajtóosztály hiteles táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala